

# **DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO**

# DA CÂMARA MUNICÍPAL DE PEDRO AFONSO - TO

Resolução Nº 02 DE 20 DE Janeiro DE 2020

CPMARA MCLANTON

ANO II - PEDRO AFONSO, SEGUNDA - FEIRA, 08 DE NOVEMBRO DE 2021 - Nº 21

#### ATOS DO PODER LEGISLATIVO

#### ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### PORTARIA Nº 141/2021 PEDRO AFONSO – TO, 05 DE NOVEMBRO DE 2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

- Art. 1° Autorizar o deslocamento do Servidor Carlos André Rocha Miranda para a cidade de Tupirama TO no dia 05 de Novembro de 2021 com retorno dia 05/11/2021.
- Art. 2° A viagem citada no artigo anterior é para participar de treinamento modulo II Responsabilidade civil, penal, administrativa e improbidade do serviço público municipal.
- Art. 3º Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no valor de R\$: 65,00 (sessenta e cinco reais).
  - Art. 4° Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05/11/2021).

# SIPRIANO PEREIRA SOARES Presidente

#### ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### PORTARIA Nº 142/2021 PEDRO AFONSO – TO, 05 DE NOVEMBRO DE 2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

Art.  $1^{\circ}$  — Autorizar o deslocamento da Servidora Pollyanna Alves Mota para a cidade de Tupirama - TO no dia 05 de Novembro de 2021 com retorno dia 05/11/2021.



SIPRIANO PEREIRA SOARES

WALLISON BRENO ALVES DOS REIS

ANTONIO MARCOS CAMARA CATABRIGA

IOU SON OLIVEIRA DOS SANTOS

JOÃO CARLOS DA SILVA ALVES

- Art. 2° A viagem citada no artigo anterior é para participar de treinamento modulo II Responsabilidade civil, penal, administrativa e improbidade do serviço público municipal.
- Art.  $3^{\circ}$  Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no valor de R\$: 100,00 (cem reais).
  - Art. 4° Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05/11/2021).

# SIPRIANO PEREIRA SOARES

Presidente

#### ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### PORTARIA Nº 143/2021 PEDRO AFONSO – TO, 05 DE NOVEMBRO DE 2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

- Art. 1° Autorizar o deslocamento do Servidor Dlano Meneses Beserra Cavalcante para a cidade de Tupirama - TO no dia 05 de Novembro de 2021 com retorno dia 05/11/2021.
- Art. 2° A viagem citada no artigo anterior é para participar de treinamento modulo II Responsabilidade civil, penal, administrativa e improbidade do serviço público municipal.
- Art. 3º Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no valor de R\$: 100,00 (cem reais).
  - Art. 4° Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05/11/2021).

#### **SIPRIANO PEREIRA SOARES**

Presidente

#### ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### PORTARIA Nº 144/2021 PEDRO AFONSO – TO, 05 DE NOVEMBRO DE 2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

## RESOLVE:

- Art. 1° Autorizar o deslocamento da Servidora Sávia Cristina Vasco Pugas para a cidade de Tupirama TO no dia 05 de Novembro de 2021 com retorno dia 05/11/2021.
- Art. 2° A viagem citada no artigo anterior é para participar de treinamento modulo II Responsabilidade civil, penal, administrativa e improbidade do serviço público municipal.
- Art. 3º Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no valor de R\$: 100,00 (cem reais).

Art. 4° – Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05/11/2021).

## SIPRIANO PEREIRA SOARES

Presidente

#### ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO GABINETE DA PRESIDÊNCIA

#### PORTARIA Nº 145/2021 PEDRO AFONSO – TO, 05 DE NOVEMBRO DE 2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

- Art.  $1^{\circ}$  Autorizar o deslocamento da Servidora Sônia Cristina soares da Silva para a cidade de Tupirama TO no dia 05 de Novembro de 2021 com retorno dia 05/11/2021.
- Art. 2° A viagem citada no artigo anterior é para participar de treinamento modulo II Responsabilidade civil, penal, administrativa e improbidade do serviço público municipal.
- Art. 3º Fica autorizado o pagamento de 1/2 (meia) diária no valor de R\$: 65,00 (sessenta e cinco reais).
  - Art. 4° Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05/11/2021).

#### SIPRIANO PEREIRA SOARES

Presidente

#### PORTARIA Nº 146/2021 PEDRO AFONSO – TO, 08 DE NOVEMBRO DE 2021

"Dispõe sobre a nomeação da servidora Maria Jose Ferreira dos Santos para o cargo em comissão de Assessora Parlamentar."

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas por lei.

#### RESOLVE:

- Art. 1° NOMEAR a Senhora Maria Jose Ferreira dos santos, brasileira, solteira, portador da cédula de identidade n°115.996 SSP/TO e do CPF 910391421-68, para exercer o cargo de Assessora Parlamentar do Gabinete do Vereador Jader Saldanha Mariano, desta Casa de Leis do município de Pedro Afonso TO.
- Art. 2° O salário e a carga horaria da Senhora acima mencionada serão regidos por Lei existente nesta Casa.
- Art.  $3^{\circ}$  Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.
  - Art. 4º Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro Afonso, Estado do Tocantins, aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (08/11/2021).

## SIPRIANO PEREIRA SOARES

Presidente